



В Псковской области по факту неоказания помощи пожилой женщине возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области по материалам средств массовой информации о неоказании помощи пожилой женщине в Новоржевском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.124 УК РФ (неоказание помощи больному).

Из материалов уголовного дела следует, что 5 марта 2017 года в отделение скорой помощи ГБУЗ "Пушкиногорской ЦРБ" поступило сообщение, что требуется медицинская помощь пожилой женщине в одной из деревень Новоржевского района. Однако медицинские работники приехали только на следующее утро, когда получили сообщение о смерти женщины.

Изучение речевых регистраторов показало, накануне вечером бригада скорой помощи вызывалась дважды, однако оба этих сообщения были проигнорированы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1108507>